Muitiplikation

Zahle die Nachkommastellen
der beiden Faktoren.

Im Beispiel sind es insgesamt fiinf.
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Setze das Komma so, dass das Ergebnis

genauso viele Nachkommastellen hat wie
die beiden urspringlichen Faktoren.

Im Beispiel hat das Produkt finf Nachkommastellen.

www.ingoostwald.de/index.php?id=80314
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Setze das Komma so, dass das Ergebnis
genauso viele Nachkommastellen hat wie
die beiden urspriunglichen Faktoren.

Im Beispiel hat das Produkt finf Nachkommastellen.

www.ingoostwald.de/index.php?id=80314
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